

抗击疫情 我们始终在一起

错峰返校、小班授课、分散就餐

实验中学为1720名高三学子打造防疫“安全门”

本报讯 (融媒体中心记者 于俊) “终于回到学校了,既兴奋又紧张,学校一个个严格的疫情防控措施让我还有些不太适应,不过越是严格,我们在学校上课也越安心。”



高三开学第一课

防控相关知识,播放抗疫视频等,指导他们如何做好自我防护,引导学生和学校一起,共同打赢校园疫情防控阻击战。

“今天中午我们吃的是卤面和鸡蛋汤,学校很用心,把饭菜都给我们送到教室,减去了我们集中吃饭带来的安全隐患,非常感谢学校的教职工们。”

市一院线上开讲助力健康开学

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 闫长浩 王慧) 为进一步做好全市各所学校卫生健康和新冠疫情防控工作,提高学校卫生管理工作水平

的方式进行主讲。培训课上,王海建对新冠病毒的认识、各学校开学前应做的准备工作、开学后集体生活的防范措施

应对新冠肺炎疫情的相关知识。此次培训旨在贯彻落实习近平总书记“坚定必胜信念,咬紧牙关,继续毫不放松抓实抓细各项防控工作,不获全胜绝不轻言成功”的指示

市医疗保障局

开展重症慢性病政策「见底清零」专项行动

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 郭丰哲) 新冠肺炎疫情发生以来,市医疗保障局把医保扶贫和疫情防控作为重大政治任务

迅速行动,精心部署。深入落实平顶山市脱贫攻坚领导小组《关于开展全市农村贫困人口门诊重症慢性病政策“见底清零”专项行动的通知》精神

一人,真正做到动态“见底清零”。

全面排查,摸清底数。各乡镇卫生院组织人员对贫困人口中患病人员办理慢性病情况进行全面排查,并对国办系统标注的长期慢性病361人进行全面排查

综合审核,应办尽办。市医疗保障局对初审符合的门诊慢性病资料进行复审鉴定,为使农村贫困人口及时享受慢性病待遇,采取分批审核,审核一批,办理一批

通过此次专项行动,有效推动全市医保扶贫工作扎实开展,从根本上解决了当前我市健康扶贫领域的突出问题

增强劳动教育 应三方齐发力

郭单单

疫情期间,上小学四年级的妹妹一直在家上网课,这就多了与她朝夕相处的时光。可是,日子久了,我却发现已经四年级的她动手能力实在差得很

首先,家庭教育对一个人一生的影响颇深,尤其对性格形成关键期的小学生来说更加重要。在家庭教育中,应该积极引导孩子参与劳动

其次,学校要加强对劳动教育重要性的认识。丰富劳动教育课程,在设计劳动课程时,应尽量考虑让孩子完成,而不是依靠父母,增加父母的负担

最后,社会应多给孩子们提供劳动教育的平台,让他们体会到劳动是光荣的、崇高的。鼓励孩子参加校外公益劳动,学会与他人合作劳动

总之,对孩子的劳动教育是一个循序渐进的过程,要统筹协调家庭、学校、社会三方集体发力,让孩子珍惜劳动成果,爱劳动、会劳动,形成正确的世界观、人生观、价值观。



我市打造县域医疗中心「新航母」

市一院新院区「重装上阵」

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐) 我市将迎来一家“环境一流、设备一流、技术一流、服务一流”的现代化三级综合医院

市第一人民医院新院区建设项目位于汝东新区207国道以东、建材路以北,规划总面积20.33万平方米,总建筑面积27.40万平方米

新院区项目自2016年开始动工,前期由北京远大集团投资建设,因国家政策调整致使第一人民医院合作无法继续进行,项目完成病房楼、门诊楼、医技楼、综合楼、感染楼主体工程后就

本着“人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标”的原则,市委、市政府高度重视、统筹谋划,市卫生健康委积极行动、不断探索,抓住国家扶持地方公立医院建设机遇,为该院新院区建设谋划了新出路

“现代化的医疗中心,城市中的花园医院”,全新的市第一人民医院作为三级综合医院,将以更高的诊疗技术和服务水平,满足人民群众的就医、康养需求,坚守公立医院应有的责任与担当



新院区效果图

塔寺小学线上教学



4月9日,塔寺小学六年级的老师戎书环正在整理每天线上教学前,为学生推送关于防疫知识的相关内容。据了解,在疫情期间,该校积极响应“停课不停学”的号召

张亚萍 摄

眼科医院消防演练



近日,汝州眼科医院组织医护人员开展消防安全演练活动,旨在做好医院防火防灾工作,提高工作人员消防安全意识和自救自护能力。

张亚萍 摄

市骨科医院:患者送锦旗 真情表谢意

近日,市骨科医院心血管内科二科上演了温馨感人的一幕,即将出院的患者王先生,将一面锦旗送至心血管内科二科医务人员手中,言语及眼神中满是感激(如右图)。

一个月前,72岁的王先生行走20米左右便会出现胸闷、心悸等症状,在休息后也并未缓解,严重影响了日常生活,遂在家人陪伴下来到心血管内科二科寻求治疗。

该院心血管内科二科医生张培接诊后,在了解其既往病史时发现,王先生患有2型糖尿病多年,血糖控制情况不理想,且早一年前,王先生便已出现上述症状,被当地卫生院诊断为冠心病,而王先生仅是在出现症状时进行口服药物治疗……

在为王先生进行系列检查后,结合其既往病史、现有症状及检查结果,确诊王先生病情为冠心病、劳力性心绞痛、2型糖尿病,建议行冠状动脉造影检查,必要时行冠状动脉支架植入术,造影结果显示:前降



支近中段弥漫性动脉粥样硬化伴狭窄,最重处约95%;回旋支全程弥漫性动脉粥样硬化伴狭窄,最重处约90%;右冠状动脉近中段弥漫性动脉粥样硬化伴狭窄,最重处约90%;血管病变极其严重,如不能解决血管

狭窄问题,随时可能出现猝死。由于患者病情危急,心血管内科二科医生张培立即向科主任葛俊杰上报患者情况,并讨论病情及治疗方案,考虑到患者身体情况及耐受性,最终决定为患者分两次进行手术治疗……经过一星期左右的治疗,术后患者症状缓解,生命体征平稳,现已出院回家休养。

出院当天,王先生将绣有“医德高尚暖人心,医术精湛美名扬”的锦旗送至心血管内科二科主任葛俊杰、医生张培及科室其他医务人员手中,并讲道:“真是太谢谢你们了,如果不是你们在短时间内扫除了我的对于手术的恐惧心理,可能我现在只能在家卧床,让人照顾,而现在我不仅能正常活动,去帮老伴去超市买个菜什么的也不在话下……”

一面锦旗,一声感谢,传递的不仅是患者的感激之情,也是对该院医护人员付出的赞许和肯定,也凝聚着真挚的医患之情。

融媒体中心记者 张亚萍